幼儿园不得用车集中接送孩子

三年内学前三年入园率将达95%以上,公办园试点残疾儿随园保教

本报3月26日讯(记者 王 光营 实习生 蒋明君 单文 怡) 26日,从济南市教育局获 悉,到2017年,省城学前三年入园 率将达到95%以上。济南市今年将 在各县(市)区选择2所以上公办 幼儿园开展残疾儿童随园保教试 点,为保证幼儿安全,幼儿园原则 上不使用车辆集中接送。

济南市教育局在第二期学 前教育三年行动计划(2015-2017年)中提出,到2017年,基本 建成覆盖城乡、布局合理的学前 教育公共服务网络,学前三年人 园率达到95%以上,普惠性幼儿 园及在园幼儿覆盖率达到80%以

据悉,为了满足幼儿就近入

园的需求,每5000人口的城镇居 住区、3000人以上的农村社区,要 设置1所6个班规模的幼儿园。没 有定点小学的村,按照"服务半径 1.5公里,覆盖认可3000-5000人 的原则,建设村办幼儿园。

由于部分幼儿园存在用途 变更、擅自收取不合理费用等问 题,济南市教育局将严禁开发商

私自将配套幼儿园租赁、转让或 出售给单位或个人。2016年年底 前,全面完成城镇居住区配套幼 儿园的清理整顿工作,并按照国 家和省相关规定补足配齐幼儿

另外,省城将开展随园保教 工作,每个县(市)区选择2所以 上公办幼儿园开展残疾儿童随 园保教试点。随园就读残疾儿童 8人以上的幼儿园要设置资源教 室,并配备特殊教育指导教师, 加大对家庭经济困难儿童、孤儿 和残疾儿童资助力度。

今日济南 希鲁晚报

为了保证幼儿安全,原则上 不使用车辆集中接送。对于需要 使用车辆集中接送的,应当使用 幼儿专用校车。

生态安葬补贴涨了100元

参加树葬、花坛葬补贴400元,参加海葬补贴600元

本报3月26日讯(记者 王 实习生 李天琪 田梓 26日,记者获悉,今年济 南将继续采用政府购买服务 的方式,对选择生态绿色安葬 方式的家属给予一定的补贴。 其中,参加生态树葬,花坛葬 的丧属每位可获补贴400元, 参加海葬丧属每位可获600元 补贴,两项补贴数额比去年各 增加100元。

据悉,清明节期间,为倡 新三样代替旧三俗"(用鲜 花、追思卡、三鞠躬代替烧纸、 焚香、磕头),济南市殡仪馆、 莲花山殡仪馆、玉函山安息园 将开展"鲜花换火纸"、"网上 寄哀思"、"时空信箱"等文明 祭奠活动。凡是主动放弃烧 纸、焚香的市民,都可以免费 领取一束鲜花,济南市殡仪馆 将免收其祭奠费用,且不用排

济南市民政局、济南市殡 葬协会将联合公墓单位举办 生态安葬集体安葬仪式。其 中,3月27日上午在玉函山安 息园举办公益生态葬安葬暨 公祭仪式,17具超过20年无人 认领的骨灰将被安葬于玉函 山"追思苑"。4月3日在山东福 寿园举办公益节地花坛葬集 体安葬仪式。4月18日将组织 市民赴青岛参加骨灰海葬活 动,截至目前已有70位丧属预

此外,英雄山革命烈士 陵园特地准备了2.5万条黄 丝带免费提供给入园祭扫的 各界群众,市民领取黄丝带 后,可以写上要对先烈们说 的话,挂在追思墙上,由陵园 长期保存

据介绍,花坛树葬费用为



济南市殡仪馆开展"鲜花换纸钱"活动。 本报记者

880元,海葬费用为1490元(不 含路费、住宿等费用),为鼓励 更多市民选择生态安葬,济南 市民政局将继续通过政府购 买服务的方式为参加树葬, 花坛葬、海葬活动的丧属给 予补贴。"参加树葬、花坛葬

的丧属每户可获400元补贴, 参加骨灰海葬的丧属每户可 以获600元补贴。"济南市民 政局工作人员称,树葬、花坛 葬的补贴由300元提高至400 元,海葬补贴由500元提高至 600元。

清明小贴士

济南市殡仪馆:清明节接待 服务日期间(4月3日-6日),祭扫 区域上班时间延长调整为7时至 18时。附近公交车有12路、72路、 140路

济南市革命烈士陵园:凡入 园车辆请统一从英雄山路的西南 门(黄河大厦北侧)进入,西北门 (赤霞广场北侧)离开,其他车辆 请暂勿驶入陵园。乘坐4路、27路、 35路、36路、67路、76路、88路、K52 路、K93路公交车,到达英雄山站 下车即可。

莲花山殡仪馆:祭扫时间为3 月29日至4月6日的7:30至17:30. 市 民可乘坐115路、116路、136路到刘 智远村南站下车。

玉函山安息园:经停的公交 有88路、65路、67路、17路以及35路

山东福寿园:清明祭扫时间 调整为6时至18时,园区将开通直 达班车,分别在山东通讯城、银座 索菲特、英雄山、市立五院等设立 班车点,每天8时发车,市民预订 班车需提前一天。

济南九龙泌尿专科医院引进最新一代等离子电切镜等 成功为80多岁老大爷实施前列腺剜除WEI手术

多发疾病,50岁以上的发生率达 50%,到了80岁以上,老年男性 发生前列腺增生的比例已经高达 约80%。如不及时治疗、将有可 能发生严重并发症, 影响老年人 的生活质量并增加医疗负担。

2013年,济南九龙泌尿专科 医院博士男科引进世界先进等奥 子电切镜,已成功为1600余位患 者实施了等离子电切镜下前列腺 剜除术,术后患者恢复良好。该 手术具有不开刀、创伤小、恢复 快,并发症少等优点,为众多患 有前列腺增生的中老年男性患者

王大爷今年80多岁,26年前 他就感到排尿困难, 那时身体尚 健的他根本没当回事。不料随着

不但有排尿不尽感及尿后滴沥现 象,每天夜里都要起来好多次。 王大爷开始在药店买一些消炎药 吃,稍有好转,就把药给停了。 去年9月的一天夜里, 王大爷发现 不能自主排尿,这下可慌了神, 急忙来到济南九龙泌尿专科医院 博士男科,经B超检查后确诊为 前列腺增生,建议手术。

人院后济南九龙泌尿专科医 院博士男科闵志廉教授为王大爷 做了详细的术前检查, 发现患者 体质较差,同时存在合并肺功能 低下,喘息性支气管炎、高血压 和心肌梗塞等疾病,手术有极大 风险。但不进行手术。王大爷将 离不开尿管,生活质量将受到严 重影响。



为了获得最佳治疗效果,济 南九龙泌尿专科医院博士男科闵 志廉教授、李树昆教授、陈尚国 院长等组成的专家组进行病例分 析和讨论后,决定对其进行等离 子电切镜下前列腺剜除术。

泌尿外科积极进行术前准 备,认真评估了患者的手术风 险,并制定了一套完整的、个性 化的手术方案。手术如期进行,

子电切镜顺着从尿道到达增生前 列腺部位, 前列腺增生组织的图 像清晰地显示在监视屏幕上。济 南九龙泌尿专科医院陈尚国院长 凭借娴熟的技术, 准确定位操 作, 如同剥橘子一样, 只拿掉里 面增生的前列腺体,保留正常的 前列腺包膜。此手术要求精细地 沿着前列腺包膜与增生腺体之间 的间隙逐渐剥离,避免损伤括约 肌后导致尿失禁而痛苦终生。并 做360°腺体完整切除,解决了因 尖部与尿道括约肌之间的前列腺 尖部残留的情况。经过近一个小 时的努力,手术获得了成功。术 后王大爷小便畅通, 无并发症。 在泌尿外科医护人员的精心护理 下, 一周后康复出院。

据了解,济南九龙泌尿专科 医院博士男科应用世界先进的 等离子电切镜开展经尿道的前 列腺等离子剜除术,提升了经 尿道前列腺电切术治疗前列腺 "金标准"的地位,是目前被 公认的治疗前列腺增生的极佳 方案。突破了传统手术切除彻 底,效果好,但是痛苦大的局限, 使手术的精确度大大提高,且手 术全程没有疼痛及不适感。解决 了电切术等治疗手段带来的出 血多、增生组织切除不完全、疗 效不稳定的一系列弊端及术后 存在各种并发症的难题,实现了 中老年增生患者一次性治愈、术 后恢复期短的多年愿望,从此告 别前列腺疾病的困扰,享受幸福 的晚年生活。

11111 THE ATTO ATTO MANAGEMENT M NULL IN THEFT



济南九龙泌尿专科医院 INAN KOWLOON UROLOGY SPECIALIST HOSPITAL

(鲁)医广[2014]第0526-016-3701号

男科疾病,选九龙博士男科!



济南九龙泌尿专科医院 入 传统: 66722222 地北园大街349号